MHTEMPUPOBAHHbIW YPOK
(MHOOPMATUKA + MATEMATUKE)
TEMA: «MCNONb30OBAHUE A3bIKA
NMPOrPAMMUPOBAHMUSA PASCAL
MPU PELLEHUWN KBALOPATHbIX
YPABHEHUMN»




TEMA «MCIMNMOJIb3OBAHUE A3bIKA
NMPOIrPAMMUPOBAHUA PASCAL NMPU
PELUEHUN KBAOPATHbIX YPABHEHUW»

Llenun ypoka:
MaTtemartuka:

v [10BTOpUTb OCHOBHble OPMYIIbl PELLEHNA KBagpaTHbIX
ypaBHEHUN.

v/ 3aKpenuTb HaBbIKM pPeLleHns KBadpaTHbIX YpPaBHEHUU C
NOMOLLIbIO popMyn.
NHpopmaTumka:

v YUNTCA HaxoOuTb pelleHue KBagpaTHble YypaBHEHUA C
MCnonb30BaHNEM A3bIKa NporpammupoBaHua Pascal.




AKTYANU3ALUUA 3HAHUN NO
MATEMATUKE

. Buo kBagpaTtHoe ypaBHeHME?

. HasBaHue kBagpaTHOE ypaBHeHME, Yy KOTOPOro
KOadppunumneHT a=17?

. HasBaHue kBagpaTHOE ypaBHeHME, Y KOTOPOro
kKoadppunumeHt 6=0 nnun c=07?

4. dopmyrna gUCKpUMUHAHTA
a) D= e— 4ac

b) D= &%- 4a

c) D= &?- 4ac

5. Teopeme Buneta. OcHoBHble hopmynbl T. Bueta.




OTBETHDI

DU

+ otBeT -1,

-otBeT - 0

Bua kB. yp.

B KB. yp.

npuD >0

eCcnm B ypaBHEHUU
KOPHEN HeT




«COOTBETCTBUE OLUEHKU SAO0AHUA U
OLEEHOYHOM TABJULbI»

KOnn4yecTBO NpaBunbHbIX |OUEHKa B OLEHOYHYHO
OTBETOB Tabnuuy

5 2
4-3 1
1-2 0




OTBETbl BAPUAHT Ne 1

1. KaKk 3anucbiBaeTcs 3aronoBOK nporpammbl Ha lNackane
C . Program

2. Kak 3anucbiBaeTcs Tvn uenbixX BerindnH Ha MNackane?
C. Integer

3. Kak 3anucbiBaeTca onepartop BBoaa Ha [lackane?

D. Readln

4. KaKk 3anucbiBaeTcs YCIIOBHbIN onepaTtop NpPv NOSIHOM
BeTBrieHuun Ha lNackane?

B. IF <ycnoBue>THEN<onepatop> ELSE <onepatop>

5. JTa reomeTpunyeckasa durypa mcnosrnb3yeTcsa B OfOK-
cxemax:/ /

A. [1nsa BBoAa BbIBOAA AaHHbIX HA 3KpaH




OTBETbl BAPUAHT Ne 2

1. Kak 3anucbiBaeTcs pasgen onmcaHna nepemMeHHbIX?

C. Var

2. Kak 3anucbiBaeTcs TUN HeuernbiX YACNOBbIX BeNTUYUH Ha
NMNackane?

C. Real

3. Kak 3anucbiBaeTca onepartop BbiBoaa Ha lNackane?

D. Writeln

4. KaKk 3anucbiBaeTcA YCIIOBHbIN onepaTtop NPu HENMOsIHOM
BeTBNeHunu Ha lNackane?

B. IF <ycnoBune>THEN<onepaTop>

5. JTa reomeTpuyeckasa ourypa ucnosnb3yeTca B OfoK-
cxemax ansa: | /

A. O0o3Ha4vYeHusa nboro BbLIMUCNEeHUA




«COOTBETCTBUE OLUEHKU SAO0AHUA U
OLEEHOYHOM TABJULbI»

KOnn4ecTBO NpaBunbHbIX |OUEHKa B OLEHOYHYHO
OTBETOB Tabnuuy

5 2
4-3 1
1-2 0




OPUSNYECKAA MUHYTKA

KIMABUATYPA,
NPUHTEP
NMPOLIECCOP,
OWCK,
KONOHKW,
CKAHEP
NMPOLIECCOP,
®INELIKAPTA,
KIMABUATYPA,
MOHWTOP,
NMPOLIECOP,
WECTKUI ONCK,
NMPOLIECCOP,
CD,

DVD.




KBAOPATHOE YPABHEHUE

Ecnun D < 0, KOPHEWN HET;
Ecnu D =0, ecTb pOBHO OANH KOPEHb;

_—b
- 2a
Ecrim D > 0, kopHen 6yaeT aBa.

_—b+\/5
- 2a

_—b—\/ﬁ
- 2a

X

X1

X2




3AOAHUE

3apgava. PelunTb kBagpaTHOE ypaBHEHNE

x?—2x—3=0
5x2+3x+7=0

x?+12x+36=0




PEWWEHWE 1 YPABHEHUA

NepBoOe ypaBHeHuMe:

x?—2x—3=0 =
a=1,b=-2;c=-3
D=(-2*-4-1-(-3)=16.

D > 0 = ypaBHeHMe UMeET Ba KOPHS.

_Z2+v16

2—V16
SXZ: 2 %1 =

17750




PEWWEHWE 2 N 3 YPABHEHWA

BTtopoe ypaBHeHuUe:

52 +3x+ 7=0>
a=5b=3;,c=17,;
D=32-4-5-7=9-140=-131.

[NCKPUMUHAHT OTpULaTENbHbLIN, KOPHEN HET.

TpeTbe ypaBHeHMe:
x>+12x+36=0=
a=1;,b=12; c = 36;
D=122-4-1-36=0.

D = 0 = ypaBHeHUe nmeet Ong KOPEHb
= —6

=2




CIIOBECHAA MOAEJb

1.HasbiBaem nporpammy

2.0nucbiBaeM HeobxoaMMbIe AaHHbIe

3.BBoaum KoadpcpumumeHTbl a, b, C.

4.Cuntaem D = b? - 4ac.

5.[lpoBepsiem ycnoBme ¢ NOMOLLbLIO MOSTHOIO YCITIOBHOIO
onepartopa IF




CINIOBECHAA MOZAEJb
_—b+\/ﬁx —b —+/D

6.EcnmD >0,1T0 X1 =

2a Z 2a

7. BbiBog oTBeTa

—b
8. UNHauve,ecnu D=0,T0 X = P

9. BbiBOg oTBeTa
10. UHave D <0, TO KOpHEU HeT

11. BbiBOA oTBeTa







NMPABWUJIbHbIV BUO NMPOrPAMMBI

program uravneniye;
var D,a,b,c,x1,x2:real;
begin

writeln (‘BBegute
koacdpchmumeHTbl a,b,c’);
readln (a,b,c);

writeln (‘nocuntaem D‘);
D:= sqgr(b)-4*a*c;

if D>0 then

begin
X1:=(-b+sqrt(D))/(2*a);
X2:=(-b-sqrt(D))/(2*a);

Writeln
("X1=",x1:3:2,"X2=",x2:3:2);
end

else

if D=0 then

begin

X1:=-b/(2%a);

writeln ("X1=X2=",x1:3:2)
end

else

writeln (‘kopHen HeT');
end.




TECTUPYEMbIE OAHHbIE

pelieHune

X, =3
X, =-1

KopHeWn HeT

X, = X,= -6




AOMALUHEE SAOAHUE

| - ypoeeHb. “yAoBneTBOPUTESNILHO”.

—4x%2+5x=0
x2+3x—-10=0
—x2+8x+1=0

Il ypoeeHb. “xopowo”™.

—4x% +3x+7=2x*+x+7
—5x2+x+7=8x+3
10 — 3x4 =x%—-—x+10

I1] ypoeeHb. “omnudHo”.

x*—-5=(x+502x-1)
(2x+ 3)(3x + 1) = 11x + 30



UTOI' YPOKA

Haxooum cymmy Bcex 6annoB 3a 3agaHua 1, 2, 3, 4
OueHnBaHue

1 — eanHMUa

2, 3 — OBOUKa

4,5,6 — TpouKa

7,8 — 4yeTBepKa

9,10 — naTepka




PE®DJIEKCUA

1. UTO Mbl C BaMu cerogHsa Ha ypoke noBTopunmn?
2. Yemy Hayuynnuco?

CMNMACUBO 3A YPOK

AB
C




CINMNCOK NNUTEPATYPDI

1. Oreea M.B., WlypnHoBa E.B. Turbo Pascal nepsble
warn. lNpumepbl N ynpaxHeHusa: YyebHoe nocobue mnsa.2-e
nepepaboraHHoe n gononHeHHoe. CapaTtoB: M3natenscTBo
— «C1unoy», 2001

2. HemniornH C., llepkonad J1. N3yyaem Turbo Pascal.
Cl16.: MNutep, 2008

3. MakapblueB «Anrebpa 8 knacc» y4yebHuk: M.
[1lpocBelueHmne, 2011

4.3aBnud J1.W. Ounpaktnyeckne matepuansl «Anrebpa 8
knacc»: M. lNpoceellerHune, 2011




